Kochana mamo
Piszę do Ciebie ten list, bo chcę ci powiedzieć czego się nauczyliśmy w tym tygodniu w przedszkolu.
W poniedziałek wspólnie z kolegami budowaliśmy drogę ogrodzoną klockami i jeździliśmy po niej samochodem. Powtarzaliśmy  za nauczycielem rymowankę i naśladowaliśmy odgłosy różnych pojazdów. Pani czytała opowiadanie a my odpowiadaliśmy na pytania dotyczące opowiadania. 
We wtorek oglądaliśmy różne samochody na obrazkach                     i dzieliliśmy ich nazwy na sylaby, później kolorowaliśmy pojazd który nam się podobał. 
W środę udawaliśmy że jesteśmy samochodami a Pani była policjantem i pokazywała czerwone lub zielone światło. I wiesz mamo ja już wiem, że czerwone światło oznacza Stój!!!! A zielone idź. Później wyklejaliśmy światła drogowe plasteliną i Pani mówiła, że to jest bardzo trudne zadanie, ale wszyscy daliśmy sobie świetnie radę i światła wyszły tak ładnie, że Pani powiesiła nasze prace na wystawę.
W czwartek kochana mamo rozwiązywaliśmy zagadki na temat środków lokomocji i byliśmy różnymi pojazdami, później robiliśmy ekologiczne pojazdy, były traktory i najszybsze wyścigówki świata. 
A w piątek nauczyliśmy się przechodzić przez drogę i już wiem jak wygląda znak informujący o przejściu dla pieszych. 
I wiesz mamo dziś przywitaliśmy Panią jesień jest piękna                         i kolorowa. Przez cały tydzień uczyliśmy się piosenki, która mogę ci zaśpiewać mamo i bawiliśmy się w różne zabawy.
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