Kochana mamo
Piszę do Ciebie ten list, ponieważ chcę ci opowiedzieć o czym rozmawialiśmy w przedszkolu. W tym tygodniu rozmawialiśmy o warzywach. Wiesz mamo one mają różne kolory i kształty, a co najważniejsze mają dużo witamin i dzięki nim rosnę duży i zdrowy.
W poniedziałek wspólnie z kolegami oglądaliśmy różne warzywa. Była marchewka            i pietruszka, ziemniak i buraczek. Dzieliliśmy ich nazwy na sylaby i nazywaliśmy ich kolory. Robiliśmy pociąg z warzyw, a później segregowaliśmy  warzywa do koszyków według ich rodzajów. Śpiewaliśmy nazwy warzyw i słuchaliśmy wiersza                                              J. Koczanowskiej Warzywa. Na końcu rozpoznawaliśmy warzywa na podstawie ich opisu, Pani opowiadała o warzywach a my już wiedzieliśmy o jakim warzywie Pani mówi.

.We wtorek za pomocą zmysłu węchu i dotyku rozpoznawaliśmy różne warzywa. Uczyliśmy się rymowanki i udawaliśmy warzywa na działce. Potem liczyliśmy warzywa  i segregowaliśmy je według określonej cechy. Na koniec kolorowymi karteczkami wyklejaliśmy obrazek ogórka.

W środę uczyliśmy się piosenki „ Witaminowa piosenka” udawaliśmy, że zbieramy warzywa na działce i tańczyliśmy z kolorowymi wstążkami,  Później dzieliliśmy nazwy warzyw na sylaby i wyklaskiwaliśmy je rytmicznie. Na koniec zrobiliśmy ziemniaczanego jeża, to było troszkę trudne, ale jeże wyszły jak prawdziwe.

W czwartek kochana mamo rozwiązywaliśmy zagadki o warzywach.
	Bawiliśmy się w warzywny  pociąg, liczyliśmy warzywa i ćwiczyliśmy taniec „ Grazik”. Później bawiliśmy się w różne jesienne zabawy i wypełniliśmy karty pracy gdzie, łączyliśmy liniami fragmenty  obrazków tych samych warzyw.
A w piątek wszyscy przynieśliśmy marchewki do przedszkola. Zosia nie lubi marchewki, ale Pani zrobiła dla nas paluszki i chipsy marchewkowe, które zjedliśmy ze smakiem, a Zosia poprosiła o dokładkę. Później rozwiązywaliśmy zagadki o warzywach i śpiewaliśmy piosenkę                       „Witaminowa piosenka” A na koniec obchodziliśmy Dzień Edukacji Narodowej. Na sali gimnastycznej szaleliśmy do utraty tchu i budowaliśmy domki z materacy. Na koniec wręczyliśmy Pani bukiet kwiatów z okazji Dnia Nauczyciela, za który Pani wszystkim serdecznie dziękuje i przesyła buziaki. .
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