Droga mamo, drogi tato.
W tym tygodniu tematem naszych rozmów w przedszkolu były „ Nasze rodziny”
W poniedziałek oglądaliśmy  obrazek  rodziny Lenki: mamy, taty, babci Ani                             i dziadka Leszka, babci Wiesi i dziadka Adama oraz Lalusia, a późnie rozmawialiśmy o nas               i naszych rodzinach. Następnie Pani przygotowała dla nas teatrzyk, który oglądaliśmy                 z zaciekawieniem. A na końcu wiesz mamo malowaliśmy twój portret – oczy, buzie, nos                  i włosy. Troszkę było to trudne, ale i tak mamo wyszłaś pięknie. 
We wtorek kochana mamo rozmawialiśmy o domach, oraz poznawaliśmy figury geometryczne. Wiesz ja już wiem jak wygląda koło, kwadrat i trójkąt. I wiesz mamo, że z tych figur układaliśmy domki. Miały one kwadratowe okna i drzwi, miały komin i dach z trójkąta.  A później była wielka niespodzianka. Przyszła do nas w odwiedziny taka bardzo miła Pani -  Pani Ania, która czytała nam śmieszne wierszyki i wyliczanki np. „Entliczek – pętliczek” i inne. Na koniec ćwiczyliśmy taniec który kochana mamo zatańczymy jak przyjdziesz                                       do przedszkola. 
W środę oglądaliśmy obrazki Lausia i Pani opowiadała o tym, co lubi robić Laluś                   z mama, tatą, babcią i dziadkiem Lenki. Później uczyliśmy się piosenki o przedszkolaku               i bawiliśmy się w różne gry i zabawy. Na koniec malowaliśmy portret rodziny Lalusia                   i Pani nasze prace powiesiła na wystawie. Po obiedzie łączyliśmy kropeczki na obrazku kolorowym pisakiem, było to bardzo trudne  i musieliśmy robić to bardzo ostrożnie                  i powoli, ale udało się połączyć wszystkie kropeczki. Na koniec kolorowaliśmy obrazki      i układaliśmy puzzle.
W czwartek uczyliśmy się rymowanki o rodzinie i ćwiczyliśmy piosenkę                           o przedszkolaczku. Później budowaliśmy domy  z klocków, uczyliśmy się wierszyka                    o przedszkolaczku i ćwiczyliśmy taniec „ Grozik”. Pisaliśmy pisakami po śladzie                       oraz kolorowaliśmy obrazki. 
 W piątek kochana mamo budowaliśmy z Klocków farmę  i domki dla mieszkańców zoo. Później segregowaliśmy obrazki i przeliczaliśmy zbiory, na koniec zbudowaliśmy obrazkowy pociąg w którym jechała mama i tata, siostra i brat, babcia, dziadek, wujek i ciocia, oraz rozwiązywaliśmy zagadki o rodzinie. Po obiedzie wycinaliśmy nożyczkami różne kształty. 
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